



Клирик Русской Церкви принял участие в служении Литургии в антиохийском храме города Мерсин



Служба коммуникации ОВЦС, 8.07.2024. 7 июля в городе Мерсин на юго-восточном побережье Турции в храме во имя святых архангелов Михаила и Гавриила (Антиохийский Патриархат) была совершена Божественная литургия.

Впервые вместе со священнослужителями Антиохийской Православной Церкви – настоятелем храма священником Спиридоном Теймуром и священником Иоанном Деллюллером – сослужил клирик Русской Православной Церкви иеромонах Палладий (Быстров), по благословению Патриарха Антиохийского и всего Востока Иоанна X и Патриарха Московского и всея Руси Кирилла окормляющий верующих, которые работают на атомной электростанции «Аккую». Ряд провинций в юго-восточной части современной Турции являются канонической территорией

Антиохийского Патриархата.

За богослужением молились, исповедались и причастились Святых Христовых Таин более 30 русскоязычных верующих, проживающих на юго-восточном побережье Турции в городах Мерсин, Адана и Силифке.

После завершения Божественной литургии все присутствовавшие были приглашены на совместную трапезу и беседу, которые прошли в атмосфере доброжелательности и живого общения между представителями сирийской и русской культур.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91966/>